高二第二学期第一次段考数学试卷（理科）2014.3.21
1、 选择题 (本大题共8个小题；每小题5分，共40分．)
1．已知复数
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是虚数单位，则复数
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2.有一段“三段论”推理是这样的：对于可导函数
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A．小前提错误     B．推理形式错误    C．大前提错误     D．结论正确

3．曲线
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展开式中的常数项为(     )

    A.第5项         B.第6项        C.第5项或第6项       D.不存在
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5．如图，蚂蚁从A沿着长方体的棱以      的方向行走至B，不同的行走路线有(    )

A．6条        B．7条    
C．8条        D．9条
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6．如下图，左边的是导数
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7、已知函数
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上是单调函数,则实数
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8．观察下列各式：55＝3125,56＝15625,57＝781[image: image31.png]


25，…，则52011的末四位数字为(　　)

A．3125             B．5625            C.8125             D.0625  
第II卷（非选择题，共110分）

二、填空题(本大题共6个小题；每小题5分，共30分)

9．复数
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10．已知长轴长为
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，短轴长为
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11.4名学生被中大、华工、华师录取，若每所大学至少要录取1名，则共有不同的录取
方法有           .36
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14．已知
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；类比这一结论有：若三棱锥
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3、 解答题:
15、(12分)设复数
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，试求m取何值时：

（1）Z是实数； （2）Z是纯虚数； （3）Z对应的点位于复平面的第一象限.
解：（1）
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16、(12分) 已知曲线
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（1）求过点P且与曲线
[image: image60.wmf]2

C

相切的直线方程；

（2）求两条曲线所围图形（如图所示阴影部分）的面积S.

解：（1）
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故所求的切线方程为: 
[image: image64.wmf]0

2

2

=

-

-

y

x

.
（2）
[image: image65.wmf]dx

x

x

S

)

2

1

2

(

2

2

0

-

=

ò

=
[image: image66.wmf]=

ú

û

ù

ê

ë

é

-

2

0

3

2

3

6

1

)

2

(

3

1

x

x


[image: image67.wmf]3

4

.
17．（14分）设
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求: （1）
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（2）求
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（4）求各项二项式系数的和．
解：（1）
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18. (14分) 从1到9这九个数字中取三个偶数四个奇数，试问：

（1）能组成多少个没有重复数字的七位数；

（2）上述七位数中三个偶数排在一起的有多少个？

（3）在（1）的七位数中，偶数排在一起，奇数也排在一起的有几个？

(4)在（1）中任意两偶数都不相邻的七位数有几个？ 
解：（1）
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解：（Ⅰ）
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数学归纳法证明:
①当n=1时，
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②假设n=k时，（k∈N*）猜想成立，即
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由①②可知，对任意
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20. (14分) 设曲线
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解：(1) 
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